
募集期間 2022年8月5日（金）　～　2022年8月15日（月）

対象者数 人 （2022年8月5日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

207 62.9%

「マイナポイント第2弾の申請について」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1703

329

19.3%

人数 割合

人数 割合

２０歳代 8 2.4%

0.0%0１０歳代以下

３０歳代 31 9.4%

４０歳代 72 21.9%

５０歳代 121 36.8%

６０歳代 68 20.7%

７０歳代 26 7.9%

８０歳以上 3 0.9%

合計 329 -

人数 割合

無回答 8 2.4%

合計 329 -

男性 114 34.7%

女性

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

市内 300 91.2%

市外 4 1.2%
（不明・無回答） 25 7.6%

合計 329 -

男性, 34.7%

女性, 62.9%

回答なし, 2.4%

市内, 91.2%

市外, 1.2%
不明・無回答, 

7.6%

１０歳代以下, 0.0%

２０歳代, 2.4%

３０歳代, 9.4%

４０歳代，21.9%

５０歳代，36.8%

６０歳代, 20.7%

７０歳代, 7.9%

８０歳以上, 0.9%



　※複数選択が可能です

未回答 1 0.3%

61.1%の方が、市庁舎とマイナンバーカードセンターでマイナポイントの申込み
手続き支援をしていることをご存知でした。

知っている 201 61.1%

知らない 127 38.6%

質問３ マイナンバーカードの申請方法は様々あります。知っているものを選択し
てください。

82.7％の方（329名中272名）が、「スマートフォンでの申請」と回答しまし
た。

84.8%の方が、マイナポイント第2弾をご存知でした。

質問２ 市庁舎とマイナンバーカードセンターでマイナポイントの申込み手続き支
援をしていることを知っていますか？

回答内容 回答数 構成比

14.6%

279

48

知っている

知らない

未回答 2 0.6%

構成比回答数回答内容

84.8%

質問１ マイナポイント第２弾を知っていますか？
※マイナポイント第2弾の申請期間は2022年6月30日～2023年2月末日まで
です。

…

…

3.0%

38.0%

49.5%

70.8%

77.8%

82.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

無回答

証明用写真機での申請

郵便で申請

パソコンで申請

市庁舎やマイナンバーカードセンターでの申請

スマートフォンで申請

…



　※複数選択が可能です

71.6％の方（81名中58名）が、「個人情報が流出しそうで不安」と回答しまし
た。

申請する予定はない 63 19.1%

74.2%の方が「マイナンバーカードを申請した」と回答しました。

質問５ （申請がお済でない方）マイナンバーカードを申請していない理由は何で
すか？

未回答 1 0.3%

回答内容 回答数 構成比

申請した 244 74.2%

これから申請する 21 6.4%

質問４ マイナンバーカード（写真付きのカード）は申請済みですか？
※2022年9月末日までにマイナンバーカードを申請した方がマイナポイン
ト第2弾の対象者となります。

16.0%

21.0%

22.2%

54.3%

55.6%

71.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

申請するための時間がないから

手続きが複雑そう・複雑だから

制度に反対しているから

必要な理由がわからない

ほかに顔写真付きの証明書があるから

個人情報が流出しそうで不安

…

…


